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DEJAR SIN BORRAR LAS LINEAS AUXILIARES UTILIZADAS

La parte grafica de este examen serd realizada en papel de dibujo en tamaiio A3, y serd entregado
correctamente plegado conforme a la normativa.
POR FAVOR, NeXN#:WW[F:X31 LOS FORMATOS A3 DEL EXAMEN PARA EVITAR DETERIORAR EL EXAMEN.

1.- Dado la pieza |, que contiene los puntos DD’CC’, en proyeccién axonométrica isométrica que se
muestra en la figura A en escala 1:1, y sin tener en cuenta el coeficiente de reduccién, se pide:
1.A.- Supuesto que la pieza | se ha obtenido mediante un MOLDE (pieza IlI) de base AA’BB’, obtener
dicha pieza molde. Es decir, obtener la pieza resultante de retirar el material de la pieza | del
paralelepipedo recto macizo AA’'BB’CC’'DD’.
Representar la pieza Il en proyeccién axonométrica isométrica con las siguientes caras vistas:
ABCD,AA’DD’,CC'DD’

» |ndicar la escala utilizada. (3 puntos)

1.B.- Acotar integralmente la pieza Il sobre la representacién axonométrica. (1 punto)

Figura A
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2.- Sea la pieza en proyeccién axonométrica de la Figura B.

= Lostaladros en la base de la pieza estan avellanados.

= El taladro pasante en forma de ojo de cerradura es perpendicular al plano inclinado que lo
contiene.

= Escala1:1.

2.A.- Representar la proyeccién diédrica en sistema europeo de la pieza, sin tener en cuenta
coeficientes de reduccién, ofreciendo:

A) Planta.
B) Alzado.
C) Vista lateral derecha.

Escala 1,5:1
En todas las vistas, analizar en detalle la representacién del ojo de cerradura.

(3 puntos)
El punto de vista que se solicita viene dado por las flechas situadas en la representacién axonométrica.
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3.-Conteste a este test marcando la respuesta correcta con un circulo alrededor de la letra de la opcién.
Sélo una respuesta es correcta. Los errores penalizan: Max[(aciertos-(errores/3))x0,25puntos;0]

3.1. Al-7 Si Mg T7 es una designacion:
a) Completa.
b) Numeérica.
c) Simbdlica
d) Con base de Silicio.

3.2. El dngulo entre flancos de una rosca Métrica ISO es:
a) 559,
b) 609,
c) 509,
d) Ninguno de los anteriores.

3.3. La denominacién M35x20:
a) Representa una rosca Métrica ISO con radio 35.
b) Representa una rosca Whitworth con didmetro 35.
c) Representa una rosca de didmetro 20.
d) Ninguno de los anteriores.

3.4. Disponemos de la luminaria de la imagen, épodemos concluir que la luminaria la podemos utilizar dentro de una
piscina?:

a) Si.

b) No, no se debe introducir ninguna luminaria en una
piscina.

c) No, pero no habria problemas para instalarla a la
intemperie.

d) Ninguna de las anteriores.

En el siguiente esquema:
21

st % 22 s3 s4
3.5. Podemos afirmar que:
a) Todas las vélvulas son 3/2.
b) La regulacién de caudal al cilindro se realiza con las
vélvulas 11.
‘ DM c) Los cilindros del esquema son de simple efecto.
' d) Ninguna de las anteriores.
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3.6. Podemos afirmar que:
a) Las valvulas S2 y S3 son distintas fisicamente.
1:431 @ b) Las Yalvulas S.l y S4 es,tan pllotad.as neumadticamente.
pramemammm——— ommameemamsy c) La valvula 3 tiene 10 vias y esta pilotada
@51 12 5 VIV 3 vavua3 -
neumadticamente.

d) Ninguna de las anteriores.
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3.7. Para la valvula que se representa, indicar cual es su simbolo ISO

ey N \/W\
a) TIT

i EAN

d) Ninguno de los anteriores.

a) Una valvula con cilindro de simple efecto.
b) Un compresor alternativo.

c) Un motor de corriente continua.

d) Ninguno de los anteriores.

~MOTOR 1LA7 G53-
BENEE Zoe T teisoc £61is
st IPES 220 YY/440Y V  1000msnm
80Hz IMB3 8.2/3.1A 10Kg §
NSLF 1734 COS.¢ 0.86 86 080 3

ECH 6din Tn/Ta4d.18/13.7Nm 3310 rpm

3.9. En las herramientas DAO el “espacio modelo” se caracteriza por:
a) Por tener la misma escala que el “espacio representacion”.
b) Por mantener una escala 1:1.
¢) Por no tener escala.
d) Por mantener una escala adecuada al papel que utilizamos.

3.10. La acotacion de la pieza:

a) Es correcta porgue es una acotacién funcional.

b) Es la acotacion idonea para la fabricacion de esta
pieza

c) Es la acotacién necesaria para realizar el proceso de
verificacion.

d) Es incorrecta porque faltan muchas cotas.

e) Es incorrecta porque no es ni acotacion funcional ni
acotacion exhaustiva.

En el diagrama adjunto:

3.11. Se representa:

a) Un cilindro de simple efecto con retroceso por muelle.

b) Un cilindro de doble efecto con émbolo magnético.

c) Un cilindro de doble efecto con amortiguacion simple regulable.
d) Un cilindro de impacto.

e) Un cilindro con doble vastago y doble efecto.

3.12. La marca 5:

a) No estd seccionada ya que se trata de un eje y los ejes
nunca se seccionan.

b) La representacién del elemento es errénea.

c) No estd seccionada ya que se trata de una pieza macizay
las piezas macizas nunca se seccionan.

d) No estd seccionada ya que se trata de un elemento sin
importancia.

e) Los elementos con geometria cilindrica nunca se seccionan.




